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САП просить усунути голову
АМКУ Кириленка
8 серпня 2025, 16:59

АМКУ не зафіксував змови на
ринку пального
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  8 квітня 2026, 14:07

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: АМКУ
Павло Кириленко не бачить змови на ринку пального

Усі без винятку оператори ринку зазначають, що
обсяги їх продажів та їх рентабельність відчутно
знизилися, тому вони самі зацікавлені й готові
знизити ціни, запевнив Павло Кириленко.
Антимонопольний комітет України (АМКУ) не виявив доказів змови на ринку
пального щодо підвищення цін на заправках. Про це сказав голова
відомства Павло Кириленко під час виступу у Верховній Раді у середу, 8
квітня.

"Наразі комітет на підставі вже отриманих
проаналізованих даних станом на сьогодні не
зафіксовав доказів змови учасників ринку щодо
підвищення цін", – заявив він.

За словами Кириленка, з 9 березня АМКУ збирав і
аналізував інформацію щодо причин різкого
зростання цін. Відбулися консультації з урядом
про можливі інтервенції на ринок та робочі
зустрічі в режимі фактично через кожен день з
ключовими гравцями ринку палива.

"Усі без винятку оператори зазначають, що
обсяги їх продажів та їх рентабельність відчутно
знизилися, тому вони самі зацікавлені й готові знизити ціни", – запевнив
очільник АМКУ.

Кириленко пояснив, що від початку цінового стрибка на світовому ринку
нафтопродуктів після початку війни ША та Ізраїлю з Іраном обсяги
поставок та джерела купівлі палива в Україну опинилися під загрозою
істотного скорочення. На стан ринку впливали такі фактори, як зростання
фактичної ціни нафтопродуктів та прогноз подальшого зростання
собівартості, послаблення національної валюти, збільшення вартості
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логістичних послуг і митних платежів.

"Усі перечислені об’єктивні фактори приблизно однаково вплинули на
учасників ринку. Усі українські оператори АЗС купують пальне майже
виключно у європейських країнах в одних і тих самих виробників та
трейдерів", – сказав він.

Кириленко нагадав, що ринки нафтопродуктів в Україні нерегульовані,
ціноутворення є вільним та ринковим, а частки учасників ринку повністю
виключають можливість його монополізації.

Також, за його словами, з настанням цінової кризи внаслідок війни у
жодній країні ЄС антимонопольні органи не ухвалили жодного рішення про
відкриття справи щодо можливої цінової змови операторів ринку.

Раніше сьогодні прем'єр-міністр Юлія Свириденко заявила, що очікує
зниження цін на пальне в Україні. Після того як США і Іран домовились про
перемир'я, світові ціни на нафту впали на 15%.

Нагадаємо, в перші ж дні війни на Близькому Сході ціни на пальне в Україні
злетіли і побили історичні рекорди, хоча в державі ще були запаси
пального, закупленого по старим цінам.

Станом на 7 квітня середня ціна на бензин марки А-95 зросла на 13 коп. до
73,07 грн/л, на дизельне пальне – на 42 коп. до 90,12 грн/л.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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